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SECRETS 

TITKOK 

 

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani tudja a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

Fiatalok és idősek, férfiak és nők szeretnek titkokat 

tartani életükben, valamint titkokat mesélni 

egymásnak. Ezen a képen két kislány látja, hogy olyan 

dolgokat mesélnek egymásnak, amelyeket szerintük senki 

sem tud. A titok olyan ügy, amelyet kevesen ismernek, és 

amelyet titokban kell tartani. Lehet, hogy vannak titkaink 

az emberek előtt, de Isten előtt nem rejthetünk el 
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semmit. Szívünk legmélyebb gondolatait ismeri. Nincs titok, 

amelyet el lehetne rejteni Isten elől. 

Mózes azt mondta: „Előtted teszed bűneinket, ahol titkos 

bűneinket láthatod” ( Zsoltárok 90: 8). „Isten mindent el 

fog ítélni, akár jót, akár rosszat, még a titokban végzett 

dolgokat is.” ( Egyházak 12:14.) „Isten Jézus Krisztus által 

meg fogja ítélni mindenki titkos gondolatait” 

( Róma 2:16). Isten nemcsak az emberek külső 

cselekedeteit fogja megítélni, hanem a legrejtettebb 

bűneiket és titkos tetteiket, belső motívumaikat és 

céljaikat. "Ami el van rejtve, az a szabadba kerül, és ami el 

van takarva, kiderül" Márk 4:22. „Isten átka bárki, aki 

bálványt kő, fa, vagy fém és titokban imádja 

azt” Mózes27:15. - A házasságtörő várja, hogy jöjjön a 

szürkület; eltakarja az arcát, hogy senki ne láthassa 

” János 24:15. Sikerülhet, hogy egész életünkben 

elrejthetjük gonosz tetteinket az emberek előtt, és 

meghalhatunk anélkül, hogy titkos bűneink a napvilágra 

kerülnének. De nem menekülhetünk el Istentől. Biztosan 

eljön a nap, amikor a halottak, kicsik és nagyok, Isten előtt 

állnak. - Láttam a halottakat, nagyokat és kicsiket egyaránt, 

a trón előtt állni. Könyveket nyitottak, majd újabb 

könyveket nyitottak, az élők könyvét. A halottakat azok 

alapján ítélték meg, amit tettek, amint azt a könyvek 

rögzítik. Akinek a nevét nem írták az élők könyvébe, azt a 

tűz tavába dobták. ” Jelenések 20: 12-15. 

Ezért elengedhetetlen, hogy megvalljuk titkos bűneinket 

Istennek, és ahol szükséges az embereknek is. Ha így 

teszünk, Isten megbocsát nekünk; mert Jézus drága vére 

megtisztít minket minden bűntől 1 János 1: 7. Dávid arra 

kérte Istent, hogy szabadítson meg minden rejtett 

hibától Zsoltárok 19:12. 

Isten egyedül tud minden titokról. - Ki ismeri az Úr 

elméjét? „Van néhány dolog, amit az Úr, a mi Istenünk 
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titokban tartott” ( 5Mózes 29:29). Szeretetében számos 

titkát feltárta az emberek előtt, elsősorban 

a prófétái, majd az Ő Fia, Jézus Krisztus által, aki azért 

jött, hogy kinyilatkoztassa Atyját, és Atyja akaratát 

nekünk. Az Ámosz 3: 7-ben ezt olvashatjuk: „A szuverén Úr 

soha nem tesz semmit anélkül, hogy elárulná tervét szolgái, 

a próféták előtt”. „Az igaz embereket magabiztosságba 

veszi” Példabeszédek 3:32. 

Jézus Krisztus által Isten feltárta előttünk szeretetének 

minden titkát. Ma nem titok, hogy „Isten annyira szerette 

a világot, hogy egyetlen Fiát adta, hogy mindenki, aki hisz 

benne, ne haljon meg, hanem örök életet 

éljen” János 3:16. Nem titok, hogy „mindenkinek egyszer 

meg kell halnia, és utána Isten ítélheti 

meg ” Zsidók 9:27. Nem titok, hogy „mindannyiunknak 

Krisztus előtt kell megjelennie, hogy általa 

ítélkezzenek. Mindenki megkapja, amit megérdemel, 

mindazt, amit testi életében tett, jót vagy rosszat 

”( 2Korinthusbeliek 5:10). Nem titok, hogy „nem akarja, 

hogy bárkit is megsemmisítsenek, hanem azt akarja, hogy 

mindenki elforduljon bűneiktől” ( Péter 2: 3). Ezért azt 

parancsolta nekünk, hogy „menjünk tehát minden néphez 

mindenütt, és tegyük tanítványaimká” ( Máté 28:19). Nem 

titok, hogy „Jézus Krisztus tegnap, ma és örökké ugyanaz”, 

és „Krisztust bölcsességünkké tette . Ő általa rendbe 

tesszük Isten szent népét és szabadon engedünk ” Zsidók 

13: 8 , 1 Korinthusbeliek 1:30. Ma milliók tanúskodnak 

üdvözítő kegyelméről, minden bűnünk megbocsátásának és 

minden betegségünk gyógyításának erejéről. Pontosan 

tudjuk, hogy Jézus „elviselte azt a szenvedést, amelynek 

nekünk kellett volna lennie, a fájdalmat, amelyet el kellett 

volna viselnünk. Bűneink miatt megsebesült. Meggyógyulunk 

az általa elszenvedett büntetéssel ”( Ézsaiás 53.) Azt is 

tudjuk, hogy„ ha megvalljuk bűneinket Istennek,. . . Ő 

megbocsát nekünk bűneinket és megtisztít minden vétketől 
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”. „Jézus fia, a vére megtisztít minket minden bűntől” 1 

János 1: 9,7. Nem titok, hogy Jézus, az Isten Báránya 

nemcsak azért jött, hogy elvegye a bűneinket, hanem azért 

is, hogy Szentlélekkel megkereszteljen bennünket és 

tűzzel lássa Máté 3:11. Nem titok, hogy Jézus, az Isten 

Fia, a kereszten halt meg bűneinkért, hogy feltámadt a 

sírból és felment a mennybe, ahol „képes most és mindig 

megmenteni azokat, akik általa jönnek Istenhez, mert 

örökké él, hogy könyörögjön értük Istennek 

”( Zsidók 7:25). Helyet készít híveinek a mennyben, hogy 

ott lehessünk, ahol Ő az egész örökkévalóságig János 14: 1-

3. Nem titok, hogy ha „továbbra is kitartunk, akkor vele 

együtt is uralkodunk” 1 Timóteus 2:12. Azt is biztosan 

tudjuk, hogy Jézus újra visszatér. - Megszólal a parancs, az 

arkangyal hangja, Isten trombitájának hangja, és maga az 

Úr száll le a mennyből. Azok életre kelnek, akik Krisztusban 

hittek. akkor mi, akik abban az időben élünk, összegyűlünk 

velük együtt a felhőkben, hogy a levegőben találkozzunk az 

Úrral. És így mindig az Úrral leszünk ”1 Thesszalonika 4: 16-

17. 

Nem titok, hogy amikor a fügefa (zsidó nemzetek) 

virágozni kezdett, és az összes fa (pogány nemzetek); közel 

lesz Krisztus eljövetele, hogy felállítsa béke országát a 

földön. Mindenki tudja, hogy ez azóta zajlik, amióta Izrael 

zsidó állama megalakult, miközben az intenzív nacionalizmus 

sok kis és nagyobb nemzetet függetlenné tett a 

kormányzásban. Ezért bármikor Krisztus eljövetelét várjuk 

népe számára. 

Nem titok számunkra, hogy a férfiak ezekben az utolsó 

napokban egyre rosszabbá válnak. „Sokan akkor feladják 

hitüket; el fogják árulni és gyűlölik egymást ... Olyan lesz a 

gonosz terjedése, hogy sok ember szeretete kihűl, 

„felkészülve az antikrisztus , e világ 

istenének kinyilatkoztatására , aki üresen csalja a 

nemzeteket. ígéretek hazugságra késztetik őket, Máté 24: 
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10-13. De azt is tudjuk, hogy a sárkányt, azt az ősi kígyót, 

amely az ördög vagy a sátán, hamarosan láncra fűzik és 

bedobják a feneketlen gödörbe, így az nem tévesztheti meg 

többé a nemzeteket, amíg az ezer év le nem telik. 

” Jelenések 20: 2 3. 

Nem titok, hogy Jézus az egyetlen út, az igazság és az 

élet; és hogy senki nem mehet az Atyához, csak általa János 

14: 6. Azt is tudjuk, hogy a síron túl nincs üdvösség, hogy 

ma van az üdvösség napja, és hogy eljön az a nap, ahol senki 

sem menthető meg. Nem titok, hogy a Sátán hazug, csaló és 

gyilkos, aki megpróbál rávezetni egy örök pokolba, amelyet 

számára és angyalai számára készítettek. János 

8:44. Ezért azt kérjük, hogy béküljön meg Istennel. Mondja 

el neki minden baját és vallja be bűneit. Megtisztít téged 

minden bűntől, tiszta szívet teremt benned, és elfogadja 

fiaként és lányaként, Isten örököse és Krisztus közös 

örökösévé téve . Gyere most. Imádkozz, ahol vagy, még 

mielőtt késő lenne. 

Ha többet szeretnél megtudni Isten felfedetlen titkairól, 

szerezd meg Isten ihletett könyvét, a Bibliát. Mindent 

elmond neked, amit tudnod kell most és az 

örökkévalóságig. Nem titok, mit tehet Isten. Amit 

másokért tett, érted is megteszi. 

Elmondok neked egy titkot 

Ne lopj 

Az első bűn, amelyért Isten elítélt engem, az a bűn volt, 

hogy elloptam azzal, hogy elvettem a nem nekem valót. Az 

első világháború alatt történt, amikor fogságba estek, és 

azzal fenyegetőztek, hogy lelövök. Miközben Istenhez kért 

segítséget, először elítélt bűneimért. Egy nap az egész 

börtöncella megtelt Isten dicsőséges fényével. Ebben a 

csodálatos fényben minden bűnt megmutattam nekem már 

gyermekkoromban. Isten emlékeztetett arra az időre, 
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amikor mintegy hatéves kisfiúként elvittem egy kis 

pénzérmét, amely nem tartozik rám. Egy másik fiú, egy 

játszótársam 2 1/2 centet veszített, miközben 

játszottunk. Tudtam, hova gurult az érme , de nem 

mondtam el neki. Utána mentem, felvettem a pénzt , és 

vettem magamnak édességet. Isten szemében elloptam, a 

lopás pedig bűn. Régóta elfelejtettem, de Isten nem 

felejtette el, emlékeztetett és megmutatta, milyen csúnya 

lopás van Isten szemében, aki azt mondta: „Ne 

lopj!” 2Móz 20:15. Megmutatta az összes többi bűnt, amely 

sok volt, de az első bűn, amelyet bűnösnek találtam Isten 

előtt, a lopás bűne volt. Bár ez egy kis pénzösszeg volt, de 

játékostársamnak sok volt, mindaz, amije volt, és Isten 

felírta könyvébe, ahol minden bűnünk be van írva, hogy az 

ítélet napján nyíltan olvasható legyen. Minden más bűnnel 

együtt bevallottam ezt a bűnt és bocsánatot 

kértem. Tudtam, hogy ez a bűn a többivel együtt a pokolba 

visz. Mivel számíthattam arra, hogy bármelyik nap 

lövöldöznek, szörnyű volt azt gondolni, hogy egy örök 

pokolba kell mennem, ahol a tüzet soha nem oltják el, és a 

férgek soha nem halnak meg Márk 9:48. Órákig hangosan 

kiáltoztam Istenhez a megbocsátásért. Hirtelen Jézus 

jelent meg előttem, a kereszten lógva. Láttam a sok csúnya 

sebet, a töviskoronát a fején és a kegyetlen körmöket a 

kezében és a lábában. Az arca mind elcsavarodott és 

eltorzult a fájdalom és a szomorúság miatt, ami átélt 

rajta. Vér folyt a sebeiből. Mialatt csodálkozva néztem a 

vérére, hirtelen rájöttem, hogy drága vére minden bűnt 

elmosott. Tudtam, hogy Jézus vére által minden bűnöm 

megbocsátott. „Jézus fia, a vére megtisztít minket minden 

bűntől” 1 János 1: 7. Isten békéje és öröme jött a 

szívembe. Isten szabadon engedett bűneimtől és a 

börtöntől is, hogy szolgáljam Őt, az élő Istent. Segített, 

hogy ne lopjak tovább. 
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Az első bűn. 

Az ember által elkövetett első bűn lopás volt. Ádámnak és 

Évának rengeteg legjobb étele volt a Paradicsomban. A 

csodálatos életfán kívül gyümölcsökkel megrakott fák 

százai vették körül őket, ahonnan szabadon 

ehettek. Istennek csak egy fája volt fenntartva magának, 

az a fa, „amely életet ad, és az a fa, amely megismeri a jót 

és a rosszat” 

1Móz 2: 9,17. Sátán, aki tolvaj és gyilkos, rávette Évát, hogy 

lopja el azt, ami nem tartozik rá. Ez volt az első ember által 

elkövetett lopás. Istentől való elszakadást, elmondhatatlan 

nyomort és halált hozott az emberiségnek mind a mai 

napig. A lopás bűnének kitalálója maga a Sátán. A lopás 

tehát bármilyen formában is, partnerség az ördöggel, akit 

Jézus tolvajnak, gyilkosnak és hazugnak nevezett János 

10:10. 

Isten azt mondta: „ne lopj” . 2Móz 20:15. Azt is elmondta 

népének, hogy „ha valaki ellop egy tehenet vagy juhot, 

megöli vagy eladja, akkor egy tehénért öt tehenet, egy 

juhért pedig négy juhot kell fizetnie” ( 2Mózes 22: 

1). Lehet, hogy soha nem lopott el tehenet vagy juhot, de 

sok más dolgot ellopott, például ruhát, szappant, cukrot, 

ételt, pénzt, ékszereket, szerszámokat, szárnyasokat, 

gyümölcsöket, burgonyát, sütőtöket, étkezéseket, 

műszereket, kerékpárokat, autókat vagy másokat. bármi, 

ami nem tartozik rád. Talán éppen kölcsönvette a 

tulajdonostól, szándéka nélkül, hogy valaha is 

visszaküldje. Ez is olyan, mint a lopás. Lehet, hogy hitelből 

vásárolt bútorokat, ruhákat vagy bármi mást, anélkül, hogy 

valaha is szándékában állt volna mindezért fizetni. Ez is egy 

másik módja a lopásnak. Talán lát valakit, akinek sok dolga 

van, amire szüksége van, és úgy gondolja, hogy neki nem fog 

hiányozni, ha elfogadja. Isten előtt ez is lopás és bűn. Talán 

pogányként egy körülmetélés iskolájában jártál, és elloptad 
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a sütőtöket, a falatozót vagy akár a juhot, nem nézve 

rossznak. Isten azonban lopásnak nevezi. Talán 

kereszténynek nevezed magad, és mégis folyamatosan 

veszed azokat a dolgokat, amelyek nem hozzád tartoznak, 

talán az uradtól vagy a szeretődtől, a barátaidtól, a saját 

kapcsolataidtól vagy furcsa emberektől. A tényleges 

értéken felüli eladás csak egy újabb módja annak, hogy 

ellopják a pénzt az emberek zsebéből. 

Túl sokáig tartana itt leírni a lopás sokféle módját. Elég 

tudni, hogy Isten azt mondta, hogy „ ne lopj ”. Hadd 

fejezzem be, hogy idézek még néhány szentírást, hogy 

megmutassam, mit szól Isten a lopáshoz. 

„Ne lopj, ne csalj vagy hazudj. Ne használja ki senkit, hogy 

kirabolja. Ne tartsa vissza egy bérelt ember bérét, még egy 

éjszakára sem ”( 3Mózes 19: 11,13). (Azok a mesterek, akik 

nem fizetik ki szolgáik bérét, lopásért felelősek). „Aki 

embert rabol el, akár eladja, akár rabszolgaként tartja 

fenn, azt meg kell halni” (2Mózes 21:16, 5Mózes 24: 7). 

Akhán, egy izraelita, egy gyönyörű köpenyt, ezüstöt és 

aranyat lopott el azokból a dolgokból, amelyeket Isten 

szerint elpusztítottak, miközben Jerikót 

megtámadták. Isten Izrael egész törzsét hibáztatta 

bűnéért, és lopásért. Elvesztették az Ai elleni 

csatát. Harminchat embert öltek meg Achan ellopásának 

bűne miatt. Megtudták Achan lopás bűnt, és egész Izrael 

megkövezte őt, fiait és lányait, szamarait és juhait, és 

mindenét, ami csak volt. „Akkor az Úr már nem volt dühös” 

Joshua 7. 

Absalom ellopta Izrael népének szívét és ezzel a 

királyságot istenfélő atyjától, Dávidtól. De 

megölték. Hízelgéssel vagy vesztegetéssel lopni az 

emberek szívét bűn, és nem fizet 2 Sámuel 15: 6-ot. 
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Az erkölcstelen nő azzal lopja el a férfiak szívét, hogy 

elmondja nekik, hogy „az ellopott vizek édesebbek”. A pokol 

mélyére vezetik őket. Vannak ugyanúgy erkölcstelen 

férfiak, akik ellopják a többi férfi feleségét, szétverik az 

otthonokat, és nyomorúságot és ítéletet hoznak magukra 

Példabeszédek 9: 13-18. 

A lopás nagyon gyakran gyilkossághoz és halálhoz vezet 

Jeremiás 7: 9. Ha egy tolvajt elkaptak egy házba betörve 

és megölték, az őt meggyilkolók nem voltak bűnösek a 2Móz 

22: 2 meggyilkolásában. „Az Úrnak vádja van az ezen a 

földön élő emberek ellen. „Nincs hűség és szeretet a földön, 

és az emberek nem ismernek el engem, mint 

Istenüket. Ígéreteket tesznek és megszegik 

őket; hazudnak, gyilkolnak, lopnak és házasságtörést 

követnek el ”(Hóseás 4: 1,2). „Minden tolvajt eltávolítanak a 

földről” Ezékiel 5: 3,4. „Mert a bűn (lopás) fizeti a bérét - 

a halál” Róma 6:23. A múlt héten egy férfi ellopott egy 

juhot, megölte, és a tetemet egy zacskóba tette, amelyet a 

kerékpár hátuljára rögzített. Amint végiglovagolt, a juhok 

egyik lába a táskán át a kerék kerékjébe került. A tolvaj 

elesett, és a helyszínen megölték. 

Száz és ezren vesztették életüket lopás közben, vagy 

gyilkossá váltak, anélkül, hogy ezt szándékoztak volna 

megtenni. Lehet, hogy évek óta lopsz anélkül, hogy 

megtudnád, de győződj meg róla, hogy bűnöd 

megtudja. Jézus azt mondta: „Ami el van rejtve, az a 

szabadba kerül, és ami el van takarva, kiderül” (Márk 4:22). 

A kapzsiság lopáshoz vezet, hacsak nem kívánjuk Isten 

ajándékait és áldását. A 

kapzsiságot bálványimádásnak hívják, mert Istent csinál e 

világ dolgaiból . Kolossé 3: 5. Isten azt mondta: „Ne vágyj 

egy másik házra; ne kívánja feleségét, rabszolgáit, marháit, 

szamarait vagy bármi mást, ami a tulajdonában van 

”(2Mózes 20:17). Jézus azt mondta, hogy a kapzsiság és a 
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lopás a szívből jön ki gyilkosságokkal, házasságtöréssel, 

büszkeséggel és csalással, Márk 7: 21–23. Ha meg akarsz 

szabadulni a lopás vágyától és szokásától, add át szíved 

Istennek, és Ő új és tiszta szívet ad neked, tele 

szeretetével és Szentlelkével. Megszabadít a lopás 

szokásától. 

Helyes-e, ha az ember megcsalja Istent? Isten azzal 

vádolja az izraelitákat, hogy megcsalták őt azzal, hogy nem 

fizették be jövedelmük tizedik részét neki. Azt mondta: 

„Átok van mindannyian, mert az egész nemzet megcsal. Vidd 

a tizeded teljes összegét a templomba,. . . Megnyitom az ég 

ablakait, és rengeteg önzet öntök rád 

mindenféle jóval :. Kérjük, olvassa el a Malakiás 3: 7–12-

et. Jövedelmünk tizedik része nem hozzánk, hanem 

Istenhez tartozik. Vigyázzunk arra is, hogy ne találjunk 

bűnösnek abban, hogy ellopjuk Isten becsületét azzal, hogy 

azzal dicsekedünk, amit tettünk ApCsel 12: 21–23. A Róma 

13: 8–10-ben ezt olvassuk: „Senkinek ne legyen 

kötelességed - egyetlen kötelességed az, hogy szeressétek 

egymást. . . Ne kövessen házasságtörést; ne kövessen el 

gyilkosságot; ne lopj; ne vágyjon arra, ami másé. . . Szeresd 

felebarátodat, ahogyan önmagadat is. Ha szeretsz valakit, 

soha nem fogsz rosszat tenni ”. Jézus azt mondta: „Kérj, és 

megkapod; keress, és találsz; kopogj, és kinyílik előtted az 

ajtó ” Máté 7: 7. Vigyázzon az országára, és ezeket a 

dolgokat (ételekkel és ruhákkal) ellátja. ”Lukács 12: 22-31. 

Sok férfi és nő, akik még soha nem dolgoztak, de bármi 

ellopásával éltek, ma becsületes, jómódú 

keresztények. Megvallották bűneiket Istennek és az 

embereknek. Ahol tudták, visszafizették az ellopott 

dolgokat. Isten megbocsátott nekik, és új szíveket és új 

szellemet adott nekik, az igazság Szentlelkét. 

Ezért Pál apostol azt mondja: „Ne adj esélyt az ördögnek. A 

lopni szokott férfinak abba kell hagynia a lopást és 
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el kell kezdenie dolgozni, hogy becsületes megélhetést 

szerezzen magának és segíteni tudjon a szegényeknek. 

”Efézusiak 4: 27,28. 

Engedje, hogy Jézus a szívedbe és az otthonodba jöjjön, és 

nem kell többet lopnod. Amikor Jézus bejött Zákeus, egy 

vámszedő házába, aki túladózással lopta el az emberek 

pénzét, Zákeus ezt mondta: „Figyeljen uram! A holmijaim 

felét odaadom a szegényeknek, és ha valakit megcsaltam, 

akkor négyszer annyit fizetek vissza neki ”. Jézus azt 

mondta neki: „Ma üdvösség jött ebbe a házba” (Lukács 19: 

1–10). 

A kapzsiság és a lopás (lopás) az ember szívéből fakad. Ha 

meg akarsz szabadulni a lopás bűnétől és szokásától, add át 

szíved Jézusnak. Új szívet ad neked, tele szeretetével, és 

szabaddá tesz. 

JR GSCHWEND 

  

 Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

  

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon 

megáldotta Önt az evangéliumi irodalom, akkor kérjük, 

jelezze nekünk. Szeretnénk megköszönni Istennek veled, 

és imádságaink során tovább emlékeznénk rád. Ha ingyenes 

evangéliumi irodalmat, könyveket és traktátusokat 

szeretne olvasni több mint 540 nyelven, kérjük, lépjen 

velünk kapcsolatba: 
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AZ EMBER SZÍVE 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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